

重点

黄胜被控受贿1223万余元

一审昨在南京开庭,行贿人同时公布,此案将择期宣判

新华社南京4月8日电(记者 杨维汉) 江苏省南京市中级人民法院8日一审公开开庭审理了山东省人民政府原副省长黄胜受贿案。南京市人民检察院起诉指控:

1998年下半年至2011年8月,黄胜在担任山东省德州市人民政府市长、中共德州市委书记,山东省人民政府原副省长期间,利用职务便利,为他人企业经营、职务晋升

等方面谋取利益,或者利用本人职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,并先后多次收受国科(齐河)投资有限公司法

定代表人蔡红军、德州大酒店有限责任公司原董事长白寒冰等21个单位或个人给予的财物共计折合人民币1223万余元,应以受贿罪追究黄胜的刑事责任。

法庭上,公诉机关出示了相关证据,黄胜的律师出庭为其进行了辩护。数十名群众、媒体记者和黄胜的亲属旁听了庭审。法庭宣布此案将择期宣判。

北京二套房贷首付提至七成

据新华社北京4月8日电 为落实北京“国五条”调控细则,中国人民银行营业管理部7日晚发布《关于调整北京市差别化住房信贷政策的通知》,提出贷款购买第二套房的家庭,首付款比例不得低于七成。

北京新政有示范意义? 济南暂无变化,二套房贷审批加快

本报记者 喻雯 实习生 宋真真

北京二套房公积金贷款和商贷首付比例已全部提至七成。济南是不是有变化呢?8日记者获悉,济南公积金二套房贷首付仍为60%,商贷方面也没有变化,不过部分银行已暂停房贷。



济南一市民经过中介门前。(资料片) 本报记者 左庆 摄

调控加码,成交减量 楼市生变 疑问再现

各地卡着截止日期,陆续出台“国五条”实施细则之后,4月的楼市表面上进入了平静期,但一股更大的“风暴”正在酝酿。调控加码会否扩展到全国,房价能否稳住,各方都在密切关注。

二手房成交 4月首周跌七成

本报济南4月8日讯(记者 喻雯 实习生 宋真真) 济南版“国五条”细则出台后,由于未对20%个税政策进行细化,4月1日起至今,济南二手房成交大跌七成。

量跌价升是趋势? 专家:今后两个月仍将低迷

本报记者 喻雯

中国房地产研究会副会长顾云昌在济南解读“国五条”时表示,在经过将近一个月的二手房成交高峰后,可以预见今后两个月内二手房市场将处于低迷状态。

济南本月推房产证免费设密码

还将推指纹验证业务和档案异动短信通知服务

本报济南4月8日讯(记者 喻雯 实习生 宋真真) 8日,从济南市房管部门了解到,房产证加密、短信认证、指纹识别等房产加密措施的前期工作已准备就绪,本月将集中推出。

将推行房产证加密,指纹识别等多种措施,遏制造假行为。

与“这样可以在源头上避免造假”。

合短信随机码实现申请人身份认证。

为做到信息共享,房管部门还将建立土地、规划、城乡建设、公证、社保、民政等有关部门之间的信息系统联网共享机制。

“山东胎记集中救助月”活动即将启动

权威专家亲诊,确保彻底治愈;实行救助治疗,少花钱也能看好病

我省将于4月10日起举办“山东胎记集中救助月”活动。4月8日,山东省胎记救助办公室负责人表示,本次活动将组织一批国内著名激光医学专家,对胎记患者进行集中治疗,确保收治一例治愈一例,并酌情救助治疗费用。

本次活动期间,享受国务院特殊津贴的激光医学美容专家、北京专业医院的权威胎记专家,以及国际激光美容第一人沈永玲教授等国内权威专家,将分期对我省胎记患者进行亲诊和会诊,确保使各类胎记达到最佳治疗效果。

北京、上海皮肤美容激光医学专家



本次活动中,权威专家们将凭借国内顶级激光医学美容技术,恢复百万例胎记的临床基础,使太田痣(青胎记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、黄褐斑、红血丝、老年斑、雀斑、痤疮、酒渣鼻等色素性、血管性皮肤疾病,以及激光修复痤疮、疤痕和清除文身的治疗

率、显效率高,并取得激光治疗“不复发、不出血、不留疤、不留疤、不复发”的显著效果。为避免长时间候诊患者参加活动的预约。胎记患者欲了解活动详情,请拨打24小时胎记救助热线0531-86922666或400-6666-899(国内拨打只收市话费)进行咨询。

权威专家亲诊,会诊 确保达到最佳治疗效果

据悉,“山东胎记集中救助月”活动由山东省胎记救助办公室、国际激光医学美容培训中心主